
 
 

 

 

 

 

 Package  
Diagramme des cas d’utilisation 

 

Ecraser la 
canette 

Jeter la 
canette 

 Ecrase gobelet  

Elève 

Vider la 
poubelle 

Personnel 
d’entretien 

 

Ibd [block] Système Ecrase canette [Diagramme de contexte du système] 

Conditions de fonctionnement : Environnement 
 

Conditions de conduite : Environnement 

Plt :Elève 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

bdd: Parallélogramme 
Bdd : Levier 

Properties :  

Largeur :              Hauteur : 

                     <<block>> 

                       Poignée 

Properties :   

Largeur :              Hauteur : 

 

         <<block>> 

            Levier 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bdd : Socle 

Bdd : Piston 

 

Id = 032 

Text = « La tension d’entrée doit 
être de 12 V pour une intensité maxi 
de 15 A.» 

          <<requirement>> 

Caractéristiques électriques 

 

Id = 033 

Text = « La vitesse du 
moteur doit être de 4600 
tr/min.» 

 

Properties :  

Largeur :              Hauteur : 

 

                  <<block>> 

                  Glissière 

 

Properties :  

Largeur :              
Hauteur : 

 

           <<block>> 

                 Fond 

 

Properties :  

Largeur :              Hauteur : 

                   <<block>> 

                        piston 

 

Properties :  

Largeur :              
Hauteur : 

 

              <<block>> 

                   Pivot 



 

? ? 

? ? 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 <<Requirement>> 

Ecrase canettes 

Text: << Le système doit 
pouvoir compresser une 
canette et l’évacuer.»  

Id:  << 001 » 

 <<Requirement>> 

Gestion des normes 

Text: << Le système doit 
respecter les normes 
environnementales » 

Id:  << 002 » 

 <<Requirement>> 

Gestion de la sécurité 

Text: <<L’élève ne doit pas se 
pincer lors de la manœuvre »  

Id:  << 003 » 

 <<Requirement>> 

      Gestion de l’effort 

Text: <<Le système doit être 
manœuvré par tout le monde»  

Id:  << 004 » 

<<deriveReq>> 

<<deriveReq>> <<deriveReq>> 

 <<Requirement>> 

 

Text: <<<< L’effort doit être 
inférieur ou égal à 150 N»  

Id:  << 0041» 

<<Refine>> 

<<deriveReq>> 

 <<Requirement>> 

Text:  « Les poubelles doivent 
être vidées le moins souvent 
possibles. »  

Id:  «  006  » 

Gestion des volumes 

<<deriveReq>> 

Requirement : Ecrase canettes 

 <<Requirement>> 
Gestion des déchets 

Text: <<Les canettes vides 
doivent être évacuées 
automatiquement.»  

Id:  << 005 » 


